

**12 апреля в 10 классе был проведен классный час, посвящённый Дню космонавтики.**

«12 апреля 1961 года началась эра полёта человека в Космос. Это была победа нашей страны, первого государства в мире, покорившего космическое пространство», - так начала свой рассказ Ястребова Г. В. После классный руководитель ответил на вопросы учеников. Также несколько ребят подготовили материал о интересных фактах о космосе, биографии Ю. А. Гагарина и, конечно же, о первом полёте в космическое пространство!



Многих учащихся покорили слова Ю. А. Гагарина: «Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать ее.». Надеемся, что ребята извлекли для себя массу новых знаний и сделали выводы.

**12 апреля в честь 60-ти летия полёта Юрия Гагарина в космос в 11 классе прошёл тематический классный час «Космонавты Пензенцы».**



Обучающиеся презентовали интересную информацию о Пацаеве В.И. и его подвиге. Также подготовили презентацию о герое России об Александре Самокутяеве и о его полетах в космос. Узнали, что его позывным был «Тарханы», что на борту космического корабля он хранил флаг Пензенской области. В 2014 году он осуществил космическую экспедицию в составе международного экипажа, в ходе которого совершил выход в открытый космос продолжительностью почти в 4 часа. Помимо этого, учащиеся узнали много интересного о космонавтах-земляках.